
Річний звіт про діяльність Галичанівського НВК                        

У 2024-2025 навчальному році у шкільному підрозділі налічувалось 6 класів, з 

них 2 –початкові, навчалися 49 учнів, працювало 15 педагогічних працівників. 

Навчання проводилося згідно робочого навчального плану. 

 Планово проводилася робота педколективу щодо підвищення якості 

навчально-виховного процесу.  Вчителі  брали участь у роботі  шкільних,   

міжшкільних і районних  фахових спільнот. У школі діяли   методоб’єднання 

класних  керівників  ( керівник  Світлик І.М.) і вчителів початкових класів 

(керівник Назарчук І.І.). Робота проводилась згідно з планом, відбулось по 4 

засідання протягом навчального року, на яких проходив обмін досвідом,   

обговорення   відкритих виховних заходів (6 клас, Мозола Ю.В.,  9 клас,  

Пришляк Р.М..)  і  відкритих уроків (4 клас,  Назарчук І.І..;  2 клас, Косик Л.Д.). 

Невід’ємною частиною навчально-виховної роботи школи є ріст професійної 

майстерності вчителів. За звітний рік всі вчителі пройшли методичну   

перепідготовку  та покращили результати професійної майстерності; атестацію  

проходила вчителі Климко В.Р., Бала І.Я., Вишивана О.М., Зінькевич С.І., Сабат 

С.А..            

 Виховна робота здійснювалася таким чином, щоб охопити всі напрямки   

виховання. Учні брали активну участь у різноманітних заходах на шкільному 

рівні (свято Героїв, літературні конкурси та інші). Проте всім класним 

керівникам у своїй майбутній роботі слід більше уваги звернути на 

національно-патріотичне виховання учнів, на профілактику нещасних 

випадківв умовах військового стану і правопорушень серед учнівської молоді.   

Педагогам- організаторам необхідно створити і активізувати діяльність  

учнівських організацій.          

 Велике значення у виховній роботі мала організація суспільно – корисної 

праці. Учні 5-9 класів брали участь у весняній толоці на території НВК, а також 

опікувались територією історико – культурних пам’яток в селі (церква, 

пришкільна капличка). Було проведено обрізання дерев і кущів у шкільному 

саду, висаджено квіти.         

 Рівень  вихованості учнів школи в цілому  є  задовільний.  Протягом  

навчального року жоден учень не допустив серйозного порушення дисципліни  

і порядку.            

 У дошкільному підрозділу на кінець навчального року перебувало 16 

дітей віком від 3 до 6 років, працювало 2 педагогічних і 1 технічний 

працівники.               

 В 2024/2025 році проведені тематичні дні, тижні, місячники, а саме: 

місячник ОБЖД «Увага, діти на дорозі», тиждень «Гармонія руху», «Права 

дитини в садку і родині», «Світ народного мистецтва»,  «Щоб не сталося біди», 



«Наша мова солов’їна», «В гості казка завітала», день правової освіти, дні 

здоров’я та різні розваги, дозвілля, свята. Згідно річного плану проведені 

виробничі наради, на яких були розглянуті актуальні питання: «Підсумки 

підготовки груп до нового навчального року» (31.08.2024 р.) «Трудова 

дисципліна в дошкільному підрозділі, дотримання правил техніки безпеки» 

(19.11.2024) «Стан роботи по організації медичного обслуговування та 

харчування дітей» (18.02.2025 р.) «Попередження травматизму та запобігання 

інфекційним захворюванням» (17.03.2025 р., «Літо – пора оздоровлення» 

(16.05.2025 р.). На протязі звітного періоду    проводився контроль за ранковим 

прийомом дітей,  прогулянки,   був проведений  аналіз календарного 

планування   різних видів ігор на протязі тижня,   велось  спостереження з боку 

керівників  за роботою вихователів у ІІ половину дня,  на протязі року  були 

відвідані всі свята які заплановані, а саме «Осінній ярмарок», «Зима чарівниця- 

відкрий свої таємниці»,  «Свято 8 березня», «Перший ваш бал випускний». З 5  

по 9  березня  пройшов тиждень Т.Г. Шевченка «Ще в колисці немовля, слово 

мама промовля», на заняттях читалися та обговорювалися вірші поета, 

відбулась літературно- музична композиція: «Ми чуємо тебе Кобзарю скрізь 

століття, тебе своїм сучасником звемо», була проведена екскурсія в минуле біля 

куточка Великому Кобзарю. У дошкільному підрозділі  постійно  проводилась  

перевірка  та бесіди з вихователями  за змістом календарних планів ,   перевірка 

та затвердження перспективного планування  на наступний місяць.  

 За результатами внутрішнього контролю роботи вихователів дошкільного 

підрозділу  з охорони життя та здоров’я дітей, зміцнення фізичного та 

психічного здоров’я, екологічного та фізичного виховання можна сказати, що в 

цьому навчальному році систематично проводився контроль за якістю 

проведення фізкультурно-оздоровчих заходів,  занять з фізкультури, 

обстеженням фізичної підготовленості дітей. Щомісячно проводився 

моніторинг відвідування та  аналіз захворюваності дітей. Рівень реалізації 

завдань з охорони життя, здоров’я та попередження дитячого травматизму – 

достатній. Педагогічний колектив вирішує питання з попередження дитячого 

травматизму  керуючись Законами України «Про охорону праці», «Про 

пожежну безпеку», «Про дорожній рух», «Про забезпечення санітарного та 

епідеміологічного благополуччя населення» та іншими інструктивними 

документами. Результатом усієї роботи є відсутність нещасних випадків та 

інших видів травм дітей як під час навчально-виховного процесу, так і в 

повсякденному житті.          

 У  дошкільному підрозділу заплановані та проводяться різні форми 

просвітницької роботи з батьками щодо залучення їх до формування у дітей 

поведінки в різних життєвих ситуаціях, а саме проводяться: індивідуальні 

форми роботи -  співбесіди, анкетування(«Права дитини в дитсадку і родині», 

«Здоров’я вашої дитини», «Готовність дитини до школи», «Мовленнєвий 



розвиток»), консультації («Гіперактивні діти», «Виховання дітей творчістю», 

«Ігровий простір дитини», «Літо пора оздоровлень та відпочинку» та інші…..),  

тематичні стенди  («Права дітей», «Загартовування, харчування, », «Дорожній 

рух», групові форми роботи – батьківські збори, відкриті перегляди занять,  

спільні свята та розваги, рекомендації в куточках  для батьків,   тощо.  

  Вся медична робота у закладі спрямована на зміцнення фізичного та 

психічного здоров'я дітей, як того вимагає Закон України «Про дошкільну 

освіту». Для збереження здоров’я та безпеки життя дітей, постійно проводиться 

контроль за санітарно-гігієнічним станом з відповідним записом у «Журналі 

контролю за дотриманням санітарно-гігієнічного стану ».  Контролюється 

санітарний стан приміщень закладу та території. Згідно «Санітарних правил 

упорядкування та утримання дитячих дошкільних закладів» усі приміщення та 

територія утримуються в порядку і чистоті. Щоденно три рази на день вологим 

способом, при відчинених дверях, прибираються приміщення груп, коридорів, 

спалень. Меблі, підвіконники протираються вологою ганчіркою. Дитячі шафи 

для одягу щоденно протираються, один раз на тиждень миються. Генеральне 

прибирання здійснюється щоп’ятниці із застосуванням миючих та 

дезинфікуючих засобів. Зміна білизни проводиться згідно графіка чотири рази 

на місяць, рушників - кожен понеділок. Згідно графіків здійснюється: 

провітрювання груп, миття іграшок, у літній період миття і прибирання 

павільйонів. В закладі здійснюється та ведеться постійний контроль за 

дезінфекцією туалетних кімнат, унітазів. Підлоги у туалетних кімнатах та 

унітази миються 2 рази на день гарячою водою із застосуванням миючих 

засобів. Сидіння на унітазах щоденно промиваються теплою мильною водою. 

Інвентар для прибирання в наявності в достатній кількості, промаркований. В 

садку постійно здійснюється аналіз  стану здоров’я вихованців. Захворюваність 

порівняно з минулими роками значно зменшилась. Здійснюється  медичний 

контроль за перебігом періоду адаптації дітей, які тільки поступили до закладу.  

Вихователь проводить антропометричні вимірювання  у вересні та травні . На 

підставі цих вимірювань створюються Листок здоров’я вихованців.. 

У дошкільному підрозділу   проводяться усі необхідні профілактичні заходи: 

• контролюється виконання санітарно-гігієнічних норм працівниками 

закладу на всіх ділянках; 

• здійснюється щоденний огляд дітей при прийомі у заклад; 

• проводиться інформаційна робота для батьків через інформаційні 

куточки, куточок здоров'я та консультації медпрацівника; 

У закладі постійно проводяться загартовуючи процедури (повітряні), на 

заняттях з фізичної культури, під час прогулянок підтримується рухова 



активність дітей; проводяться дні здоров'я, розваги, у навчальні заняття 

вводяться фізкультхвилинки. 

Проводиться робота з вихователем щодо попередження дитячого 

травматизму , а саме було проведено консультацію «Організація безпеки 

життєдіяльності дітей», «Створення в закладі освіти умов для організації 

якісного харчування», «Літо - пора оздоровлення», «Охорона та зміцнення 

здоров’я дітей». Здійснюється контроль за дотриманням техніки безпеки та 

пожежної безпеки в групах, на майданчиках, та за  виконанням режимних 

моментів протягом дня.         

 У Галичанівському НВК в наявності є списки дітей від 0 до 6 років, які 

зареєстровані і проживають на  території с.Галичани.  У списках позначається 

повна дата народження дитини, адреса проживання,  який ДНЗ  відвідує.  

Створено  банк даних дітей  5- річного віку та здійснено аналіз охоплення 

різними формами  дошкільної освіти.      

 Заклад освіти працює над зміцненням матеріально-технічної бази. 

Протягом минулого навчального року було проведено такі роботи: 

відремонтовано приміщення для роботи дошкільного підрозділу, замінено 

газовий котел, відремонтовано обладнання для електричного живлення 

глибинного насосу. Також було проведено очищення каналізаційної системи, 

що покращило умови для нормального функціонування туалету та їдальні. У 

всіх класних приміщеннях шкільного підрозділу виконано поточний ремонт.

             

 У 2025-2026 навчальному році перед адміністрацією НВК стоять  такі 

завдання:                    

У шкільному підрозділу: 

  - забезпечити викладання усіх предметів навчального плану спеціалістами з  

відповідною освітою;                                                                                            

-забезпечити умови для розвитку творчого потенціалу особистості шкільного   

педагога;                                                                                                                          -

продовжувати роботу над покращенням матеріальної бази закладу освіти 

(придбати необхідний  інвентар і обладнання для проведення уроків.);                                                                                                     

-забезпечити освітнє середовище відповідно до вимог Нової Української 

Школи для навчання 1 класу.         

 Педагогічний колектив буде  продовжувати працювати над методичною 

проблемою «Застосування сучасних інноваційно-освітніх технологій для 

формування соціально-компетентної та конкурентоспроможної особистості». 

Перед педагогічним колективом стоїть завдання продовжувати роботу над 

удосконаленням форм і методів викладання навчальних предметів, зокрема 

впровадження у свою практику сучасних освітніх технологій, широкого 



використання комп’ютерної техніки.       

  Класним керівникам, вчителям початкових класів необхідно 

продовжувати роботу з батьками з метою підвищення рівня знань учнів, їх 

вихованості  і  дисциплінованості. Особливу увагу слід звернути на дітей, які 

проживають у багатодітних, малозабезпечених і неповних сім’ях.    

       

У дошкільному підрозділу: 

1.Організувати роботу педагогічного колективу на забезпечення 

системного підходу до охорони життя і збереження здоров’я дітей  дошкільного 

віку шляхом створення безпечного розвивального середовища та налагодження 

системи роботи з безпеки життєдіяльності з педагогами, дітьми та батьками. 

2.Активізувати роботу з патріотичного виховання дошкільнят, поглибити 

роботу з формування досвіду моральної поведінки та соціальної компетенції у 

дошкільників шляхом застосування ефективних освітніх технологій. 

3.Продовжити роботу з екологічного виховання та мовленнєвої діяльності 

дошкільнят. 

4.Поглибити роботу з трудового виховання.  

 На підставі сказаного вище 

 


